



孙蓉：“蓉”进民众 “埭”向富强

本报记者 黄文婧 钱菊香



走进大伦镇缪埭村东二沟,只见宽阔的水泥路干净整洁,节能路灯美观大方。“孙书记来了以后,这里的路好走了,灯也亮起来了,我们的生活比以前方便多了。”谈起东二沟的喜人变化,村民刘秀丽感慨道。

刘秀丽口中的孙书记便是区人大代表,大伦镇缪埭村党总支书记、村委会主任孙蓉。今年36岁的孙蓉是土生土长的缪埭人,大学毕业后,扎根大伦镇基层,至今已有14年。孙蓉从今年3月上任缪埭村党总支书记、村委会主任那一刻起,

就下定决心要努力让家乡好起来、富起来。

村庄基础设施建设是乡村振兴的重要支撑。孙蓉四处奔走,积极争取各方资源,致力改善村民生活环境。走近该村跃进河,河水清澈见底、碧波荡漾,河道两岸种植大量艾草,令人眼前一亮。这已成为该村集体增收的新的增长点,很难想象这条河以前污水横流、垃圾遍布。

“产业兴才能富民,产业发展起来了,村民收入才能增加。我来到缪埭村后,大力发展岸坡经济,成立农

民专业种植合作社,将农户河道岸坡使用权统一回收集中管理,从根本上解决岸坡乱占、乱垦、乱堆、乱建等河道管护中的突出问题;同时及时跟进固土植被措施,在河坡栽植艾草等草本类植物,推行河道经济、河道管理‘双向奔赴’,打造地方特色品牌,促进河道管护、人居环境、富民强村‘三管齐下’,助力乡村振兴。”孙蓉自豪地介绍说,在她带领下,村民大力种植草本类植物,实现了村民和村级集体经济稳步增长。

作为一名区人大代表,孙蓉牢记自己的职责和使命。她利用身份优势,深入基层走访调研,了解民情民意,积极建言献策,多条建议均被上级部门采用,为老百姓谋得实实在在的利益。展望未来,孙蓉表示,将继续扎根基层一线,为村民谋福利、促发展,近距离倾听群众心声,将“人民代表为人民”的宗旨落到实处。



盛鑫资产与龙达亚麻深化合作

本报讯(记者 黄文婧 通讯员 杨悦洽)日前,泰州市龙达亚麻有限公司有关负责人来我区国投子公司——盛鑫资产管理有限公司,开展业务洽谈,旨在原有良好的合作基础上进一步深化拓展。

交谈期间,双方总结以往开展转贷委贷合作经验,梳理存在问题,就

优化流程办理细节、业务合作方案达成共识。盛鑫资产管理有限公司相关负责人表示,通过此次洽谈,公司与泰州市龙达亚麻纺织有限公司的业务合作将迈出更为坚实的步伐,他们将为客户提供更全面、更专业、更高效的转贷委贷金融服务,为我市实体经济稳健发展保驾护航。

我区召开2024年工业经济运行情况新闻发布会

(上接1版)5家企业入围国家大规模设备更新再贷款贴息项目。1—11月,全区工业投资同比增长21%,实施1000万元以上技改项目137个。企业技术创新能力不断增强,高度重视创新载体建设,今年以来创成市级企业技术中心19家。“智改数转网联”第一个三年行动计划圆满收官。2022年初,我区在全市范围内率先出台本地区行动计划和实施意见,推动工业企业开展智能化改造、数字化转型、网络化联接取得显著成效,3年来实施智能化数字化项目961个,558家工业企业投身智改数转,其中规上工业企业357家。今年我区新增省级智能工厂1家、智能车间13个,中来光电、精锻科技创成省级工业互联网重点平台,实现零的突破。

绿色制造短板更少。我区积极鼓励企业创建绿色工厂,逐步打造绿色制造体系,今年馨德高分子创成国家级绿色工厂。据了解,我区目前省级以上绿色工厂总量全市第一,推动工业企业绿色低碳转型的经验做法得到《新闻联播》头条采用。围绕铸造、废塑料加工等环境污染较重、生产方式相对粗放的行业,实施“1+5”整治提升行动,全区铸造企业投入

近5亿元实施改造更新,有效提高环境保护及工艺水平。

面向2025年,区工信局表示,将充分把握“十四五”规划收官之年重要时机,聚焦企业培育,扩大工业经济“总量”;聚焦效益提升,优化产业结构“存量”;聚焦优质赛道,提升转型发展“质量”;聚焦新质生产力、新型工业化,积极引导新旧动能有序转换,助推全区工业高质量发展。

外籍留学生走进顾高镇 领略乡村蝶变

(上接1版)我感到现代农业需要科技来赋能,我要好好学习中国的农业技术,回国后为农业发展贡献力量。”

科技赋能让农业实现了现代化的蜕变,赏一赏蝶变“幸福花”,瞧一瞧强村“富民伞”,逛一逛农产品加工厂,品一品生态园新鲜果,羊肚菌种植基地、天地农业生态园等成功的农业发展项目,给外籍留学生留下深刻印象。他们在感知现代农业的旅途中,发现姜堰的美丽、魅力。

团区委四级主任科员赵菲菲说:“我们邀请学校师生来到姜堰参观,希望进一步深化校地合作,促进产学研融合发展走深走实,让大学生与姜堰更有缘、对姜堰更有感、在姜堰更有为。”

前时社区:冬日草莓映红百姓笑脸



本报讯(记者 王苏闽 吴楚鹤)当冬日暖阳轻柔地洒在梁徐街道前时社区生态农业园的草莓大棚上,社区工作人员的身影忙碌于一片葱郁的草莓丛间,采摘着这冬日的馈赠,幸福与满足洋溢在每个人的脸庞。只见那一颗颗草莓宛如红宝石般,在翠绿的叶间熠熠生辉,鲜嫩欲滴,饱满的果肉仿佛裹藏着甜蜜的梦。前时社区生态农业园

带动了社区就业。“我正好退休了,在家也没事做。一有空,我就和几个同伴一起来草莓园帮忙打理,还有工资,我感到很满意。”前时社区居民钱普志笑着说道。

据了解,前时社区去年承包6亩土地,搭建6座草莓双层大棚,今年种植了红颜、宁玉、白雪、妙香4个品种草莓,预计增加社区集体经济收入10多万元。这6座承载着希望的草莓大棚,

是前时社区用心打造的心血结晶。它不仅以线下销售的方式走进千家万户,更借助电商直播的灵动翅膀,将这份甜蜜传递至更远的地方。此外,亲子采摘活动的开展,为这片土地注入了鲜活的生命力,让家庭的温馨在果香中弥漫。前时社区正执着地追逐着一个美好的愿景——以草莓为墨,绘就一幅农文旅融合的诗意画卷,打造一个深入人心的草莓品牌,让这片土地的芬芳在岁月中持久回荡。

“草莓种植不仅为前时社区集体经济带来新的收入增长点,还为居民提供了更多的就业机会。”前时社区党总支书记韩秋平表示,“我们将继续发展壮大集体经济产业,依托自身地理和资源优势,探索发展更多元的农业产业,焕发社区集体经济增收新活力。”



遗失公告

遗失江苏省非税收入一般缴款书一份,发票号码:009686873,金额:伍万元整,开票时间:2021年2月9日。
声明作废